编辑:张 曦 创意:杜旭生 质检:张文宝

温暖五月,感念亲恩

妈妈,我有话儿对您说

5月8日是母亲节, 你是否会记得在这一天,给 世上最爱你的她打一通电话; 是否会亲自为她做顿丰盛的 晚餐,陪她唠唠家常;是否 会为她挑份精份的礼物, 长这么大,是否对她 说过:"妈妈,我爱 你"……

母亲节将至,在 这个歌颂母爱、感念亲恩的 日子, 本报"感恩母亲节, 2016年母亲节"特别报道为 广大读者提供了一个表达感 恩的平台。连日来,活动得到 了众多读者的热心参与,他 们纷纷在 QQ 或微信里写 下一句句饱含深情的话 语,通过晒祝福晒照片, 说出内心最深处对母 亲的爱和感恩。

妈妈,每当黄昏来临,无论这个时刻 我身处何地,我都会在这暖暖的时刻里思 念远在老家的您,会想起您身上我熟悉的 味道,带着厨房炊烟的味道,会想起扑在 您怀中的安全感。母亲的味道就是家的味 道。母亲节,愿天下母亲都安康幸福。

-上海发电设备成套设计研究院

您用一言一行诠释着坚忍、宽容、善 良,您用点点滴滴的爱,让我体会到温暖、 坚强的力量。无论岁月如何老去,妈妈,您 永远是我心灵的避风港。祝愿妈妈永远健

-河南中烟有限责任公司南阳券

我不知道用什么更为恰当的词语来 赞美母亲,美丽一词我认为是最好的。母 亲的美丽不拘以外表, 而在于她的内心。 母亲几十年如一日照顾病残父亲,不弃不 离,为我们兄妹撑起了一个幸福的家,并 用自己的言行教育我们做一个正直的人。 如今,母亲已70多岁了,我衷心祝愿母亲 永远美丽健康。

-宛城区工农路汉冶村 吕兆航

万爱千恩百苦,疾我孰知父母? 母爱 就是本能的反应,让很傻的人聪明,让柔 弱的人强大。很多时候,母爱不需要太多 聪明和智慧,母亲就爱最本能最直接最简 单的爱。

-- 卧龙区委官传部 鲁钊

月光皎洁,鲜花溢香,似温馨的臂弯; 高山耸立,大海扬波,如广阔的胸怀。妈 妈, 再美的语言也不能表达您的养育之 恩,在属于您的节日里,祝健康长寿。

中石化新野县中心加油站 王

声声叮咛,满满关爱,您关注的目光 呵护我长大;句句教诲,殷殷期盼,您言传 身教引导我成才:缕缕思念,丝丝牵挂,您 浓厚的母爱陪伴我每一天。世上只有妈妈 好,妈妈,谢谢您带给我的一切一切!

一网友小宁

你平日里善意的叮嘱, 我不懂珍惜。 但在离开您的日子里,我才懂得您对我唠 叨里深藏的关爱。妈妈,身在异乡的我不 能给您亲手送上一束康乃馨,惟有借晚报 一表我的心意,祝您永远健康、快乐、幸福 无边。

-网友细雨如丝

母亲您给了我生命, 细心呵护我长

大,而我则成了您永远的牵挂。在我无法 陪伴左右的日子,愿妈妈您每一天都平安 快乐。

一网友流年

妈妈已经过世三十一年了,但是妈妈 的爱仍一直温暖着我。1982年,我住校读 书,因我从小有天冷腿疼的毛病,妈妈就 用当年的新棉花给我做了一条厚厚的棉 裤。这条棉裤,伴我度过了三年的住校生 活。1985年冬,我犯病住院已不能行走, 妈妈还是抽时间把我的这条棉裤重新拆 洗缝好, 为的是我重新站起来的时候 能够及时穿上不至于挨冻。就在做好 这条棉裤后不久, 妈妈就因脑溢血离 世了。送走妈妈后,这条絮满厚重母爱 的棉裤我再也没有舍得穿过一次,后 来, 我把这条棉裤送给了一位白发苍 苍没有御寒棉裤的老人……

一爱心残疾人士雷德聚

妈妈,生前您用辛劳抚养三个子女长 大,用宽容和善良给了我们一个幸福的 家。如今,岁月流逝,不知不觉中您已离开 我们十年了。生死相隔,隔不断我对您的 思念;魂牵梦萦,您永远活在我的记忆深 处,鲜活如初。

—**南阳天益发电有限责任公司** 孙贤礼,

又是一年母亲节,回忆慈母,音容 犹在。母亲活着曾说过"宁隔千里远, 不隔一层板",而今,一层板让我与慈母 阴阳两隔,永无相会之期,若想见面,只 在梦中

母亲曾是家中的半边天,为了贴补家 用,她曾为别人洗衣。那时,母亲常挎一大 筐衣服到白河洗涮,夏天烈日骄阳,寒冬 用棒槌打开冰凌洗衣,以致晚年的母亲双 手遇冷就会疼痛。妈妈常告诫我们兄妹: "百麦不成面,百米不成饭"。碗中剩饭一 定要用馒头擦净, 惜粮惜福。在我出嫁前 夕,妈妈对我说:"好儿不争分家饭,好女 不争嫁妆衣",使我对并不丰厚的嫁妆,安 之若素,坦然面对。妈妈又嘱咐我对夫家 的老人一定要像对待自己双亲一样孝顺 恭敬,使我对毫无血缘关系的二位老人平 添了许多亲近感。

母亲86岁那年离我们而去,虽没留 下丰厚的物质财富, 但她辛勤的操劳、宽 广的胸怀, 盖良的品质, 给我们兄妹留下 了无尽的精神财富。

一南阳市环卫处 朱克荣



这是今年春节时抓拍的一张照片,77岁的母亲和她2岁半的重外孙,表情姿 势神态同步,十分有趣。亲爱的妈妈,有您就有家,感谢您含辛茹苦把儿女抚养长 大,祝您身体健康,笑口常开。

-河南电台 翁春柳



母亲的爱,朴实而绵长,它是时光中流淌着的温暖与美好,令我们依靠,积蓄 到满满的力量。这些年里,妈妈含辛茹苦把我们姐弟抚养长大,又抱大了孙子,如 今岁数大了,身体一天不如一天,无力再哄孩子,对这个迟来的小外孙一直心有 愧疚。母亲节,我想对妈妈说一声:妈妈,您辛苦了!我们都爱你,更希望您晚年生 活幸福| -新野具一中 马俊玲

本版整理 本报记者 于晓霞

阳市眼科医

医院,是全市医保、新农合定点医院。医院内 设一病区:角膜病、眼外伤科病区:二病区: 斜视、上睑下垂、眼眶病和医学美容整形病 区: **三病区**· 眼底病一区: **四病区**· 白内障害 光眼病区;五病区:白内障病区;六病区:眼

底病二区,飞秒准分子激光近视治疗中心 小儿眼病治疗中心,视光学(医学验光配镜) 中心。对眼病治疗实行专科、专病、专治。

> 南阳市眼科医院地址:梅溪路 27号 接诊电话:63262820 63268601

咨询热线:0377-63136669

长期招待工 汽车芯片钥匙,遥控器。

电话:66666668 66662222